



**ТРЕТИ ТУРНИР ПО ХУДОЖЕСТВЕНА ГИМНАСТИКА
„МЕДЖИК КЪП“
21 - 23.04.2023г.**

Скъпи Приятели,
Имаме удоволствието да Ви поканим да участвате във
Трети турнир по художествена гимнастика
„МЕДЖИК КЪП“.
Ще се постареем да направим един незабравим турнир за Вас и
Вашиите състезатели. Очакваме Ви !

ДАТА: 21 - 23 април 2023г.

Примерна програма:

21.04 - ансамбли Б, дуети и трио

22.04 - ансамбли Е и А

23.04 - индивидуално Е и А

КЛУБ ОРГАНИЗАТОР: СКХГ „ТЕА ДЕНС“, съорганизатор СКХГ „ТЕА СПОРТ 2018“, с подкрепата на БФХГ, Община Горна Малина и Община Елин Пелин

МЯСТО: Спортен комплекс „Горна Малина“ - с. Горна Малина,
с. Горна Малина се намира на 30 км от центъра на гр. София

НАСТАНЯВАНЕ: Допълнително ще получите имената на хотелите, в които да правите резервация.

ДЕЛЕГАЦИЯ и КЛАСИРАНЕ: 2-3 Треньора, 1 съдия на ден (задължително).

Индивидуално: неограничен брой участници, в класирането влизат по две състезателки от клуб в категория и възраст.

Ансамбъл: неограничен брой ансамбли, в класирането влизат по два ансамбъла от клуб в категория и възраст.

ТАКСА ПРАВОУЧАСТИЕ:

50 лв на състезател

100 лв - такса за липсващ съдия на ден

Такса участие се превежда по банков път на клуба-домакин.

Таксата участие се заплаща в два транша. Първи транш с принципната заявка по 20 лв на състезател. Втори транш с поименната заявка по 30 лв на състезател.

В случай на отказ от участие заплатените такси участие не се възстановяват. При заплатена пълна такса отпадналото дете получава подарък.

НАГРАЖДАВАНЕ: от 1-во до 3-то място - купи, медали, грамоти
от 4-то до 8-мо място - грамоти

Всички участнички ще получат подаръци.

Награден фонд за индивидуално и ансамбли в категория Елит

Награждаването ще бъде по възрасти и категории.

Награждаването ще бъде извършвано след всяка категория.

Награждаването ще бъде извършвано по спортни екипи.

АКРЕДИТАЦИЯ: При пристигане в деня на състезанието, представител на клуба трябва да се яви в офиса за акредитация в състезателната зала, за да получи акредитациите на отбора, програма за състезанието и стартови листа.

ДОКУМЕНТИ ЗА ДОСТЪП В ЗАЛАТА :

- списък на делегацията

- акредитации

Всички състезатели и треньори влизат през СЛУЖЕБЕН ВХОД с конкретните документи.

ДОСТЪП РОДИТЕЛИ

Влизане през ОФИЦИАЛЕН ВХОД на залата. Родители в състезателната зона и през СЛУЖЕБЕН ВХОД не се допускат.

РЕГИСТРАЦИЯ: Принципна заявка до **20.02.2023г.**

Поименна заявка до **10.03.2023г.**

Музика до : **10.04.2023 г.**

Моля спазвайте датите. След изтичане на срока за регистрация, заявки ще се приемат , ако има такава възможност.

КОНТАКТИ:

rg@magiccup-rg.eu -за информация и принципна заявка

www.magiccup-rg.eu - за поименна заявка

music@magiccup-rg.eu - за музика